

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**Конфліктологія у спортивній діяльності**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС38
Загальна кількість кредитів	4 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності фахівців, здатності виявляти та ефективно розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми інноваційного та наукового характеру у сфері фізичної культури і спорту, зокрема в олімпійському спорті і освіті. Здійснення прогнозування, запобігання, управління і подолання конфліктів в спортивно-педагогічній взаємодії. Основні теми: теоретико-методологічні проблеми сучасної конфліктології.; загальна теорія конфлікту; конфлікти та особистість; управління конфліктами; картографія конфлікту; соціологія конфлікту. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та екзамену.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Інтегральна компетентність: Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми під час професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту, зокрема в олімпійському спорті і освіті, або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. ФК.17. Здатність до пошуку та використання технологій психологічної науки та практики, спрямованих на мобілізацію психічних резервів підвищення ефективності підготовки спортсменів.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Психологія»; «Психологія спорту і ФВ»; на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Методологія та організація наукових досліджень».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Психології і педагогіки
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Петровська Тетяна Валентинівна

Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін

Протокол №2 від 25.04.2023 р.